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V dnešní době hraje jazykové vzdělání nezanedbatelnou roli. Jde o dovednost, která pomůže 
dětem rozvinout jejich potenciál, uskutečnit své životní představy, a dosáhnout vytoužených 
cílů v dospělosti. Pro mladého člověka, který bude chtít obstát v ostré konkurenci a plně 
využít pracovních příležitostí, které se mu v životě naskytnou, je cizí jazyk základním 
předpokladem k úspěchu. 
 
Obecně lze říci, že čím dříve se s výukou začne – tím lépe. Za předpokladu použití správných 
metod výuky se děti učí velmi rychle, efektivně a s radostí. Jakmile děti získají počáteční 
zkušenost s angličtinou, mají solidní základ pro další rozvoj cizího jazyka v pozdějším studiu. 
 
Když se děti učí angličtinu, je důležité, aby se učily slovíčka, která pro ně budou užitečná a 
budou mít smysl a praktické využití. Je důležité, aby maximálně mluvily anglicky a aby pro 
ně nebyla výuka stresující, ale zábavná a motivující. Jejich studium čtení, psaní, poslechu a 
mluvení by mělo probíhat co nejpřirozeněji. Důležitou roli hraje také podpora a motivace 
ze strany rodičů.  
 
Pro děti, které se angličtinu učí odmalička a které dlouhodobě rozvíjejí svoje jazykové 
schopnosti vyvinula universita v Cambridge ve Velké Británii, propracovaný systém 
mezinárodních testů z angličtiny pro děti od 7 do 12 let.  
 
Testy „Young Learners English“ (YLE) jsou spolehlivým, dlouhodobě vyzkoušeným a 
konzistentním měřítkem základních jazykových disciplín u dětí (čtení, psaní, poslech a 
mluvení). Testy jsou navrženy zábavným způsobem s obrázky a děti jsou motivovány, aby se 
snažily získat maximální počet odznaků v jednotlivých disciplínách. Počet získaných odznaků 
pak vypovídá o pokroku, kterého děti ve studiu dosáhly. 
 
 
Pro děti existují 3 stupně zkoušek nazvané Starters, Movers a Flyers. Postupem času 
dosáhnou děti úrovně, která jim umožní získat mezinárodní certifikáty pro dospělé Key 
English Test (KET) nebo Preliminary English Test (PET). 
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Proč by mělo Vaše dítě skládat mezinárodní zkoušky? 
 

 Pokrok a motivace k dalšímu učení 
 

Je prokázáno, že děti, které získají první stupeň zkoušk,y 
budou mít snahu získat další a další vyšší stupeň zkoušky. 
Certifikace v tomto případě funguje jako vynikající 
motivační prostředek. Každý certifikát bude jen schůdkem 
na cestě ke stále náročnějším a uznávanějším zkouškám. 
Dětské testy byly navrženy s cílem povzbudit kladné 

zkušenosti z učení (neobsahují žádná hodnocení typu "prospěl/neprospěl"). Každý žák 
bude oceněn za svou snahu a dostane tak pozitivní impulz do dalšího studia. 

 

 

 Uznání 
 
Kvalifikační certifikát z angličtiny je důležitý vklad do budoucího pracovního života 
každého mladého člověka. Je proto důležité co nejdříve směřovat k získávání 
mezinárodně platných certifikátů pro dospělé, které jsou uznávány jako potvrzení 
jazykových schopností vzdělávacími institucemi, vládními a veřejnými agenturami a 
zaměstnavateli po celém světě.  

 

Mezinárodní zkoušky lze absolvovat na Základní škole Grünwaldova v Českých Budějovicích 
nebo v Britském centru České Budějovice, které je od roku 2003 regionálním administrátorem 
mezinárodně uznávaných cambridgeských zkoušek. Ve spolupráci s Britskou radou a University of 
Cambridge zajišťuje registraci a organizaci zkoušek v jihočeském kraji. 


